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4. DRUŠTVENI UTJECAJ MREŽE ZA AKTIVACIJU MLADIH 

NA DRUŠTVENO SUDJELOVANJE MLADIH 

 

Mladi su dobna skupina na prijelazu između djetinjstva i odrasle dobi te se nalaze u životnom 

razdoblju tranzicija između obrazovanja i rada kao i tranzicija između svoje primarne obitelji i 

životne zajednice koji će sami zasnovati. Budući da je životno razdoblje u kojem mladi prolaze 

ove procese tranzicije različito te na njega u značajnoj mjeri utječu ekonomski i društveni 

procesi kao što je produljivanje razdoblja obrazovanja i teškoće s tranzicijom prema radu, 

danas dolazi do produljivanja razdoblja mladenaštva. Stoga i dosadašnji Nacionalni planovi za 

mlade Republike Hrvatske kao mlade prepoznaju osobe u dobnoj skupini od 15. godine pa do 

navršene 29, odnosno 30. godine života. Prvo dobno određenje je iz Nacionalnog programa 

djelovanja za mlade iz 2004. godine, a produljenje na razdoblje do 30. godine je predviđeno  

Nacionalnim programom za mlade za razdoblje od 2014. do 2017. godine. Aktualno se već 

duže vrijeme očekuje donošenje novog nacionalnog programa. Naime, Vlada Republike 

Hrvatske na sjednici održanoj 8. srpnja 2021. godine, donijela je Odluku o pokretanju postupka 

izrade Nacionalnog programa za mlade za razdoblje od 2022. do 2024. godine za čiju izradu je 

zadužen Središnji državni ured za demografiju i mlade. 

Aktivno sudjelovanje mladih u društvenom životu, rješavanju problema i odlučivanju, sve je 

naglašenije u europskim javnim politikama. Strategija Europske unije za mlade 2019. - 2027. 

(Vijeće EU, 2018)  stavlja naglasak na povezivanje, uključivanje i osnaživanje mladih te se 

upravo takav pristup mladima naglašava i u Smjernici Mreže za aktivaciju mladih “Prostori, 

usluge i aktivnosti za mlade”. 

Mreža za aktivaciju mladih (dalje: Mreža) zauzela je upravo poziciju o važnosti otvaranja 

prostora za ravnopravno sudjelovanje mladih u kreiranju aktivnosti Mreže te spremnosti na 

poticaj i podršku uključivanju kao i inicijativama mladih.  
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